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3. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Thema: Studiengebiihren in Sachsen

In einer Veranstaltung vor Wissenschaftlern und Unternehmern am 21. August 2003 in Dresden
hat sich der Ministerprasident mehrfach fiir die Einfiihrung von Studiengebihren
ausgesprochen.

1. Plant die Staatsregierung die Einfihrung von Studiengebiihren?
2. In welchem Stand befinden sich die Plane?

3. Welchen Zeitplan gibt es fiir die Umsetzung der Plane zur Einflhrung von
Studiengeblihren?

4.  Wann wird der Landtag tiber die Plane unterrichtet?

5. Welcher soziale Ausgleich sind in den Planen fiir die Einflihrung von Studiengebihren
vorgesehe

Karl N dW

Dresden, 22. August 2003
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Betr.: Kleine Anfrage des Abgeordneten Karl Nolle, SPD-Fraktion
(LT-Drs. 3/9047)
Thema: Studiengebihren in Sachsen

Sehr geehrter Herr Landtagsprasident,

die o. g. Kleine Anfrage beantworte ich namens und im Auftrag der Staatsregierung

wie folgt:
1. Plant die Staatsregierung die Einfihrung von Studiengebihren?

Fur das Erststudium an Hochschulen des Freistaats Sachsen werden keine
Studiengebiihren erhoben (vgl. § 27 Abs. 5 Sachsisches Verwaltungskostengesetz
i.V.m. § 22 Abs. 4 Sachsisches Hochschulgesetz).

Eine Anderung der Rechtslage ist seitens der Sachsischen Staatsregierung auch

nicht geplant.
2. In welchem Stand befinden sich die Pldne?

siehe 1.
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3. Welchen Zeitplan gibt es fiir die Umsetzung der Pldne zur Einfliihrung von
Studiengeblihren?

siehe 1.
4. Wann wird der Landtag (ber die Plédne unterrichtet?
siehe 1.

5. Welche sozialen Ausgleiche sind in den Pldnen fir die Einfiihrung von
Studiengebliihren vorgesehen?

siehe 1.

Mit 7chen Gruén
Dr. atthias%‘/



